
 

 

 

 

 



                                                                                                        

2023        OK --- KZ  --  PUBBLICO    

 
 

                                                             

 

LA BRM SI RISERVA DI MODIFICARE LE CARATTERISTICHE TECNICHE ED I PREZZI IN  

                                   QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO  

 

     LA BRM NON SI RITIENE RESPONSABILE DI EVENTUALI DIFFERENZE FRA LE  

         INFORMAZIONI CONTENUTE NEL CATALOGO ED I PRODOTTI ATTUALI. 

 

     I PREZZI SONO DA INTENDERSI IVA  ESCLUSA E FRANCO SEDE  

              

                                                       

  

                BRM RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE TECHNICAL  

                    CHARACTERISTICS AND PRICING UPON DISCRETION . 

 

BRM WILL NOT BE HELD RESPONSIBLE FOR EVENTUAL VARATIONS REGARDING THE  

  CONTENTS OF THE CURRENT PRICE CATALOGUE AND ACTUAL PRODUCTS. 

 

  THE PRICE ARE WITHOUT VAT  AND THE SHIPPING TERMS ARE EX-WORKS  

                                                         EX -FACTORY  

 

 

 

 



 

 

SCOCCHE / FRAME                                                                                                                                              PAG.01 

_____________________________________________________________________________________ 

 

 

                                                                                                                                         

                                                

 

 

 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE   ITEM Prezzo/Price 

1 S.CR95R SCOCCA    CR95- ARANCIO  FRAME   ORANGE   CR95 €    1.350,00 

1 S.CR95B SCOCCA    CR95- NERO  FRAME   BLACK       CR95 €    1.350,00 

1 S.CR95DDR SCOCCA    CR95 – DD2  
ARANCIO 

 FRAME   ORANGE   CR95 – 
DD2 

€    1.350,00 

1 S.CR95DDB SCOCCA    CR95 – DD2  NERO  FRAME    BLACK    CR95 - DD2 €    1.350,00 

2 S.GPM66R SCOCCA    GPM66- ARANCIO  FRAME   ORANGE   GPM66 €    1.350,00 

2 S.GPM66B SCOCCA    GPM66- NERO  FRAME    BLACK      GPM66 €    1.350,00 

2 S.GPM6DA SCOCCA   GPM66-DD2 ARANCIO  FRAME ORANGE GMP66 –DD2 €    1.350,00 

2 S.GPM6DB SCOCCA    GPM66- DD2 NERO  FRAME    BLACK  GPM66 –DD2 €    1.350,00 

 

 

 

 

 

 



 

 

TELAI COMPLETI / COMPLETE CHASSIS                                                                                                          PAG.02 

______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

BRM FRAMES ADOPT A SHELL WITH CHROME MOLYBDENE TUBES OF 30 MM DIAMETER THE CR95 

MODEL AND 32 MM DIAMETER. THE GPM66 MODEL, ON BRM FRAMES IT IS POSSIBLE TO ADJUST THE 

HEIGHT FROM THE GROUND OF THE REAR AXLE IN 3 POSITIONS AND THAT OF THE FRONT STEMS IN 4 

POSITIONS. FRONT AND REAR MAGNESIUM HUBS, BRAKING SYSTEM OF NEW CONCEPT BRM RACING, 

ADJUSTABLE FOOTREST,  BODYWORK  KG  507/8 MODEL , MAGNESIUM RIMS IN BLACK COLOR. 

• FRAME COLORS: MATT BLACK - FLUO ORANGE 

       •     THE ABOVE DESCRIBED IS THE STANDARD CONFIGURATION OF BRM RACING SHEETS. 

 

TELAI  BRM ADOTTANO UNA SCOCCA CON TUBI CROMO MOLIBDENO DI DIAMETRO 30 MM  IL       

MODELLO CR95  E DIAMETRO 32 MM. IL MODELLO GPM66 , SUI TELAI BRM è POSSIBILE  REGOLARE 

ALTEZZA DA TERRA DELL’ASSALE POSTERIORE  IN 3 POSIZIONI E QUELLA DEI FUSELLI ANTERIORI IN 4 

POSIZIONI , IL CAMBER E CASTER è POSSIBILE REGISTRARLO MOLTO FACILMENTE GRAZIE AL SISTEMA 

MILLE RIGHE , SU TUTTA LA GAMMA VENGONO MONTATI MOZZI IN MAGNESIO ANTERIORI E 

POSTERIORI , IMPIANTO FRENANTE DI NUOVA CONCEZIONE BRM RACING , POGGIAPIEDI REGOLABILE , 

CARENATURE KG  MODELLO 507/8 , CERCHI IN MAGNESIO DI COLOR NERO . 

• COLORAZIONI TELAI  :  NERO OPACO  -   ARANCIO FLUO  

•  

• QUELLA SOPRA DESCRITTA è LA CONFIGURAZIONE STANDARD DEI TELAI BRM RACING . 

 



 

 

TELAI COMPLETI / COMPLETE CHASSIS                                                                                                           PAG.03 

 

 

COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

CR95.BZ TELAIO COMPLETO CR95 – KZ  NERO  COMPLETE CHASSIS CR95 - KZ  BLACK €    4.750,00 

CR95.RZ TELAIO COMPLETO CR95 – KZ  ARANCIO  COMPLETE CHASSIS CR95 - KZ  ORANGE €    4.750,00 

CR95.BK TELAIO COMPLETO CR95 – OK  NERO  COMPLETE CHASSIS CR95 – OK  BLACK €    3.950,00 

CR95.RK TELAIO COMPLETO CR95 – OK  ARANCIO  COMPLETE CHASSIS CR95 - OK  ORANGE €    3.950,00 

CR95.BD2 TELAIO COMPLETO CR95 – DD2  NERO  COMPLETE CHASSIS CR95 – DD2  BLACK €    4.750,00 

CR95.RD2 TELAIO COMPLETO CR95 – DD2  ARANCIO  COMPLETE CHASSIS CR95 – DD2  ORANGE €    4.750,00 

COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

GPM66.BZ TELAIO COMPLETO GMP66 – KZ  NERO  COMPLETE CHASSIS GPM66 - KZ  BLACK €    4.750,00 

GPM66.RZ TELAIO COMPLETO GPM66 KZ ARANCIO  COMPLETE CHASSIS GPM66 - KZ  ORANGE €    4.750,00 

GPM66.BK TELAIO COMPLETO GPM66 – OK  NERO  COMPLETE CHASSIS GPM66 – OK  BLACK €    3.950,00 

GPM66.RK TELAIO COMPLETO GPM66 OK ARANCIO  COMPLETE CHASSIS GPM66 - OK  ORANGE €    3.950,00 

GPM66.BD2 TELAIO COMPLETO GPM66 – DD2  NERO  COMPLETE CHASSIS GPM66 – DD2  BLACK €    4.750,00 

GPM66.RD2 TELAIO COMPLETO GPM66  DD2 ARANCIO  COMPLETE CHASSIS GPM66 – DD2  
ORANGE 

€    4.750,00 

 

OPZIONI  / OPTIONS 

 

COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

OP.WE.1 OPZIONE CERCHI MAGNESIO ORO  MXC  GOLD MAGNESIUM RIMS OPTION  MXC €    270,00 

OP.SE.H7 OPZIONE SEDILE NEK   SEAT OPTION  NEK  €    180,00 

     

 

SPECIFIC OPTIONS: 

OP.WE.1:    OPTION RIMS GOLD INSTEAD OF STANDARD BLACK 

OP.SE.H7:   SEAT OPTION MODEL  NEK INSTEAD OF 'MODEL FL6 STANDARD 

 

 

SPECIFICHE OPZIONI     :    

OP.WE.1  :  OPZIONE CERCHI ORO ANZICHE’ NERI STANDARD   

OP.SE.H7 :  OPZIONE  SEDILE  MODELLO NEK  ANZICHE‘   MODELLO FL6 STANDARD  



 

 

CAROZZERIE / BODYWORKS                                                                                                                              PAG.04 

_______________________________________________________________________________________ 

 

                                 1                                                                                              2  

                                         

                                           

                                  3                                                                        4                                             5     

                                                                

                      6                                       7                                         8              

           

                     9                                     10                                         11                                        12  

          

 

 

 

 



 

 

CARROZZERIE / BODYWORKS                                                                                                                        PAG.05 

______________________________________________________________________________________             

 

              13                                                     14                                                 15 

 

                  

 

 

 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Pric
e 

1 101.1001.B Frontalino porta numeri 506 Bianco  Front spoiler 506  White €    40,00 

1 101.1001.N Frontalino porta numeri 506 Nero  Front spoiler 506  Black €    40,00 

2 101.1002.B Carenatura  anteriore  506 Bianco  Front fairing 506  White €    85,00 

2 101.1002.N Carenatura  anteriore  506 Nero  Front fairing 506  Black €    85,00 

3 101.1003.B Carentaura laterale  506  Bianco  Side fairing  506  White €    50,00 

3 101.1003.N Carenatura laterale  506  Nero  Side fairing  506  Black €    50,00 

4 101.1004 Coppia cavallotti in  plastica CIK per 
paraurti  anteriore 

 CIK plastic brackets for front 
bumper 

€    9,00 

5 101.1005 Kit placche omologate CIK per 
montaggio carenatura anteriore 

 Homologated brackets 
mounting for front fairing 

€    26,00 

6 101.1006 Supporto basso REGISTRABILE per 
frontalino portanumero CIK 

 Low ADJUSTABLE support for 
CIK number plate 

€    23,00 

7 101.1007 KIT Supporto alto per frontalino 
portanumero 

 KIT Support front spoiler 
high 

€    23,00 

8 101.1008 KIT  2 Ganci di fissaggio carenatura 
anteriore 

 KIT 2 Front fairing fixing 
hooks 

€    34,00 

9 101.1009 Paraurti anteriore superiore  Front bumper standard -high €    36,00 

10 101.1010 Paraurti anteriore inferiore  Front bumper standard -low €    27,00 

11 101.1011.SX Supporto carenatura laterale  
sinistro modello  507 

 Duo side bumper left 506 €    51,00 

12 101.1011.DX Supporto carenatura laterale destro 
modello 507 

 Duo side bumper right 506 €    51,00 

13 101.1.507.B Carentaura laterale  507  Bianco  Side fairing  507  White €    51,00 

13 101.1.507.N Carenatura laterale  507  Nero  Side fairing  507  Black €    51,00 

14 101.2.508.B Frontalino porta numeri 508 Bianco  Front spoiler 508  White €    110,00 

14 101.2.508.N Frontalino porta numeri 508 Nero  Front spoiler 508  Black €    110,00 

15 101.3.507.B Carenatura  anteriore  507 Bianco  Front fairing 507  White €    93,00 

15 101.3.507.N Carenatura  anteriore  507 Nero  Front fairing 507  Black €    93,00 



 

 

CARENA POSTERIORE / REAR FAIRING                                                                                                    PAG. 06 

_____________________________________________________________________________________                                                         

              

                                     3                                                   4                                                                                                          

               

                      

     

                                                                   5 

         

 

 

 

 

CARENA POSTERIORE / REAR FAIRING                                                                                                            PAG.07 

______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

3 101.1014 Kit fissaggio spoiler posteriore 
(solo staffe) 

 Fixing kit rear plastic protection 
(brackets only) 

€      70,00 

4 101.1015.30 Kit viti-boccole -gommini 
30mm 

 Kit rubbers-nuts-bolts 30mm €      35,00 

4 101.1015.32 Kit viti-boccole-gommini 
32mm 

 Kit rubbers-nuts-bolts 32mm €      35,00 

5 101.1013.C3 Spoiler posteriore C3 FIA 
senza kit di fissaggio 

 Rear plastic protection bare €      110,00 

 

 

 



 

 

TANICA E ACCESSORI / FUEL TANK AND ACCESSORIES                                                                         PAG. 07 

______________________________________________________________________________________ 

 

                                        1                                                                                                    2 

                            

 

 

                             3                                            4                                          5                                      6 

              

 

 

                                  7                                           8                                                   9   

             

 

 



 

 

 

   TANICA E ACCESSORI / FUEL TANK AND ACCESSORIES                                                                           PAG. 08 

______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Pric
e 

1 201.2001.O
K 

Serbatoio benzina completo OK 
8,5 LT. 

 Fuel tank complete KF 8,5 LT. €    50,00 

1 201.2001.K
Z 

Serbatoio benzina completo KZ 
8,5 LT. 

 Fuel tank complete KZ 8,5 LT. €    55,00 

2 201.2002.K Serbatoio benzina completo OK 
9,5 LT. 

 Fuel tank complete KF 9,5 LT. €    50,00 

2 201.2002.Z Serbatoio benzina completo KZ 
9,5 LT. 

 Fuel tank complete KZ 8,5 LT. €    55,00 

3 201.2003 Manopola fissaggio serbatoio  Fixing knob for fuel tank €      5,00 

4 201.2004 Kit pescante per serbatoio  Suction kit for tank fuel €    13,00 

5 201.2005 Tappo per serbatoio  completo 
di guarnizione 

 Plastic cap for removable fuel tank €      6,50 

6 201.2006 Guarnizione tappo per 
serbatoio 

 O-ring tank cap €      2,50 

7 201.2007 Tappino fissaggio raccordo 
serbatoio 

 Small fixing cap for removable fuel 
tank 

€      2,50 

8 201.2008 Raccordo completo per sfiato 
serbatoio 

 Double fitting €    12,00 

9 201.2009 SERBATOIO RECUPERO VAPORI   VAPOR RECOVERY TANK €    3,00 

10 201.2010 KIT SERBATOIO RECUPERO 
VAPORI  

 VAPOR RECOVERY TANK KIT €    6,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

SEDILI / SEATS                                                                                                                                           PAG. 09 

_________________________________________________________________________________   

                                            1/2                                                        3                                                       4                                                

                           

                                

                 

 

                              5                                                         6                                                                7 

                                                

 

                                              

8                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

 

                                                             

 

 

 

 



 

 

 

SEDILI  STD  /   STD  SEATS                                                                                                                              PAG. 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 301.3001.XX Sedile misura xxs cm.24.50  Seat measure xxs cm.24.50 €    73,00 

1 301.3001.XS Sedile misura xs cm. 27.50  Seat measure xs cm.27.50 €    73,00 

1 301.3001.1 Sedile misura 1 cm.29.00  Seat measure 1 cm. 29.00 €    73,00 

1 301.3001.1+ Sedile misura 1+ cm .30.50  Seat measure 1+ cm. 30.50 €    73,00 

1 301.3001.2 Sedile misura 2 cm. 31.50  Seat measure 2 cm.31.50 €    73,00 

1 301.3001.3 Sedile misura 3 cm. 32.50  Seat measure 3 cm .32.50 €    73,00 

1 301.3001.4 Sedile misura 4 cm .34.00  Seat measure 4 cm .34.00 €    73,00 

1 301.3001.5 Sedile misura 5 cm .35.00  Seat measure 5 cm .35.00 €    73,00 

1 301.3001.6+ Sedile misura 6+ cm .41.00  Seat measure 6+ cm 41.00 €    73,00 

3 301.5001 Rondella sedile alluminio 
nera 

 Solid alum.seat washer black 
anodized 

€     4,00 

4 301.5002 Distanziale per regolazione 
altezza sedile 

 Spacer to adjust seat height €      2,50 

5 301.5003 Piastrina rinforzo sedile 
alluminio 

 Alu. Plate for reinforcing €     4,00 

6 301.5004.24 Supporto supplementare 
sedile tondo corto 24 cm. 

 Extra seat support  24 cm.  
€     9,00 

6 301.5005.26 Supporto supplementare 
sedile tondo corto 26 cm. 

 Extra seat support  26 cm. €     9,00 

6 301.5006.28 Supporto supplementare 
sedile tondo corto 28 cm. 

 Extra seat support  28 cm. €     11,00 

6 301.5007.30 Supporto supplementare 
sedile tondo 30 cm. 

 Extra seat support  30 cm. €     11,00 

6 301.5008.32 Supporto supplementare 
sedile tondo 32 cm. 

 Extra seat support  32 cm. €     11,00 

6 301.5009.34 Supporto supplementare 
sedile tondo 34 cm. 

 Extra seat support  34 cm. €     11,00 

6 301.5010.36 Supporto supplementare 
sedile tondo 36 cm 

 Extra seat support  36 cm. €     12,00 

6 301.5011.38 
 

Supporto supplementare 
sedile tondo lungo 38 cm. 

 Extra seat support  38 cm. €     12,00 

6 301.5012.40 Supporto supplementare 
sedile tondo lungo 40 cm. 

 Extra seat support  40 cm. €     12,00 



 

 

PAG.  11 

 

 

 

 



 

 

PAG.  12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

SEDILI  NEK  FIBERGLASS  /  NEK FIBERGLASS   SEATS                                                                            PAG. 13 

_____________________________________________________________________________________ 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

8 100.090.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA MINI A0  - CM 22,5 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE 
MINI  A0 CM 22,5 

€   130,00 

8 100.100.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA MINI A1  - CM 24,5 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE 
MINI  A1 CM 24,5 

€   130,00 

8 100.110.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA MINI A3  - CM 26 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE 
MINI  A3 - CM 26 

€   130,00 

8 100.260.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  B0  - CM 26 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
B0 -CM 26 

€   145,00 

8 100.120.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  B1  - CM 26 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
B1- CM 26 

€   145,00 

8 100.130.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  B3  - CM 26,5 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
B3- CM 26,5 

€   145,00 

8 100.140.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  B5  - CM 27,5 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
B5- CM 27,5 

€   155,00 

8 100.145.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  B6  - CM 28 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
B6- CM 28 

€   155,00 

8 100.146.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  B7  - CM 30 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
B7- CM 30 

€   155,00 

8 100.240.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C0  - CM 26,5 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C0 -CM 26,5 

€   155,00 

8 100.150.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C1  - CM 27,5 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C1 - CM 27,5 

€   155,00 

8 100.151.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C1  - CM 27,5 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C1  - CM 27,5 

€   155,00 

8 100.250.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C2  - CM 28,5 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C2 -  CM 28,5 

€   155,00 

8 100.251.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C2  - CM 28,5 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C2  -  CM 28,5 

€   155,00 

8 100.160.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C3   - CM 29 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C3  -   CM 29 

€   155,00 

8 100.161.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C3  - CM 29 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C3  -   CM 29 

€   155,00 

8 100.170.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C5  - CM 30 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C5  -   CM 30 

€   155,00 

8 100.171.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C5  - CM 30 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C5 -  CM 30 

€   155,00 

8 100.180.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C7  - CM 31 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C7  -  CM 31 

€   155,00 

8 100.181.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  C7  - CM 31 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
C7  -   CM 31 

€   155,00 

8 100.190.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  D1  - CM 32 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
D1  -   CM 32 

€   165,00 

8 100.200.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  D3  - CM 33 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
D3  -  CM 33 

€   165,00 

8 100.210.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  D5  - CM 34 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
D5 -  CM 34 

€   165,00 

8 100.220.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  D7  - CM 35 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
D7  -   CM 35 

€   165,00 

8 100.230.08 SEDILE NEK  FIBERGLASS  
MISURA  E1  - CM 37 

 SEAT NEK FIBERGLASS   – MISURE  
E1  -   CM 37 

€   170,00 

 



 

 

SEDILI  NEK  FIBERGRAY  /  NEK FIBERGRAY   SEATS                                                                            PAG. 14 

_____________________________________________________________________________________ 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

8 100.090.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA MINI A0  - CM 22,5 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE 
MINI  A0 CM 22,5 

€   155,00 

8 100.100.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA MINI A1  - CM 24,5 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE 
MINI  A1 CM 24,5 

€   155,00 

8 100.110.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA MINI A3  - CM 26 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE 
MINI  A3 - CM 26 

€   155,00 

8 100.260.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  B0  - CM 26 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
B0 -CM 26 

€   175,00 

8 100.120.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  B1  - CM 26 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
B1- CM 26 

€   175,00 

8 100.130.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  B3  - CM 26,5 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
B3- CM 26,5 

€   175,00 

8 100.140.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  B5  - CM 27,5 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
B5- CM 27,5 

€   185,00 

8 100.145.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  B6  - CM 28 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
B6- CM 28 

€   185,00 

8 100.146.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  B7  - CM 30 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
B7- CM 30 

€   185,00 

8 100.240.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C0  - CM 26,5 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C0 -CM 26,5 

€   185,00 

8 100.150.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C1  - CM 27,5 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C1 - CM 27,5 

€   185,00 

8 100.151.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C1  - CM 27,5 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C1  - CM 27,5 

€   185,00 

8 100.250.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C2  - CM 28,5 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C2 -  CM 28,5 

€   185,00 

8 100.251.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C2  - CM 28,5 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C2  -  CM 28,5 

€   185,00 

8 100.160.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C3   - CM 29 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C3  -   CM 29 

€   185,00 

8 100.161.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C3  - CM 29 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C3  -   CM 29 

€   185,00 

8 100.170.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C5  - CM 30 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C5  -   CM 30 

€   185,00 

8 100.171.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C5  - CM 30 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C5 -  CM 30 

€   185,00 

8 100.180.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C7  - CM 31 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C7  -  CM 31 

€   185,00 

8 100.181.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  C7  - CM 31 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
C7  -   CM 31 

€   185,00 

8 100.190.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  D1  - CM 32 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
D1  -   CM 32 

€   195,00 

8 100.200.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  D3  - CM 33 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
D3  -  CM 33 

€   195,00 

8 100.210.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  D5  - CM 34 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
D5 -  CM 34 

€   195,00 

8 100.220.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  D7  - CM 35 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
D7  -   CM 35 

€   195,00 

8 100.230.17 SEDILE NEK  FIBERGRAY  
MISURA  E1  - CM 37 

 SEAT NEK FIBERGRAY   – MISURE  
E1  -   CM 37 

€   205,00 

 



 

 

PIANALE E LEVA CAMBIO / FLOOR TRAY AND LEVER GEAR                                                               PAG.15 

____________________________________________________________________________________ 

                     

                        1                                                         2                                                  3 

                         

                          4                                                   5                                                          6                                7 

                               

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 401.4001 Pianale PZ01  Floor tray PZ01 €      55,00 

1 401.4002A Pianale PZ01 con adesivo  Floor tray PZ01 with sticker €      100,00 

1 401.3001 Pianale GPM66  Floor tray GPM66 €      55,00 

1 401.3002A Pianale GPM66 con adesivo  Floor tray GPM66 with sticker €      100,00 

2 401.4003 Gommino per pianale  Rubber washer for floor tray €       2,00 

2 401.4004 Kit viteria montaggio pianale  Nuts and bolts kit for floor tray €     17,50 

3 401.7001 Leva cambio completa  Gear lever complete €     120,00 

4 401.7002 Uniball destro M10  Uniball M10 right €      13,00 

4 601.001S Uniball sinistro M8  Uniball M8 left €      11,00 

4 601.002D Uniball destro M8  Uniball M8 right €      11,00 

5 401.7003 Asta rinvio cambio 495 Mm.  Gear tie-rod 495 MM. €     20,00 

6 401.7004 Supporto superiore leva cambio  Gear lever support €     18,50 

7 401.7005 Pomolo oro leva cambio  gold shift lever knob €     17,00 

 

 

 

 

 



 

 

ASSALI / AXLE                                                                                                                                               PAG. 16 

______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

                       1                                                       2                                                3                                          4 

             

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 Axle.KZ.1 Assale KZ 50x2x1040mm ar Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.KZ.2 Assale KZ 50x2x1040mm ra.5 Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.KZ.3 Assale KZ 50x2x1040mm ro Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.KZ.4 Assale KZ 50x2x1040mm ma Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.KZ.5 Assale KZ 50x2x1040mm vi Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.KZ.6 Assale KZ 50x2x1040mm ve Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.KZ.7 Assale KZ 50x2x1040mm oro Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.KZ.8 Assale KZ 50x2x1040mm gi Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.KZ.9 Assale KZ 50x2x1040mm bi Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.KZ.10 Assale KZ 50x2x1040mm bl Axle KZ  50x2x1040mm €    135,00 

1 Axle.OK.1 Assale OK 50x2x1040mm ar Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

1 Axle.OK.2 Assale OK 50x2x1040mm ra.5 Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

1 Axle.OK.3 Assale OK 50x2x1040mm ro Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

1 Axle.OK.4 Assale OK 50x2x1040mm ma Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

1 Axle.OK.5 Assale OK 50x2x1040mm vi Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

1 Axle.OK.6 Assale OK 50x2x1040mm ve Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

1 Axle.OK.7 Assale OK 50x2x1040mm oro Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

1 Axle.OK.8 Assale OK 50x2x1040mm gi Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

1 Axle.OK.9 Assale OK 50x2x1040mm bi Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

1 Axle.OK.10 Assale OK 50x2x1040mm bl Axle OK  50x2x1040mm €    130,00 

2 000.001.CIK Supplemento etichetta 
assale per competizione CIK 

 Extra rear axle sticker for CIK 
competition 

€     20,00 

3 Axle.BRM.2P Chiavetta con 2 pioli  Peg key 2 pegs €       7,00 

4 Axle.BRM.3p Chiavetta con 3 pioli  Peg key 3 pegs €       7,00 

 

 

 

 

 



 

 

PIANTONE STERZO / STEERING COLUMS                                                                                             PAG. 17 

______________________________________________________________________________________ 

                   1                                                 2                                           3                                    4 

                                    

                        5                                  6                                   7                                       8 

                         

                                     9                                        10                                        

                                 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 501.001.10 Piantone sterzo  M 10  Steering  column  M 10 €    50,00 

2 501.0002 Boccola sicurezza piantone 
sterzo 

 Steering column locking bush €      7,00 

3 501.0003 Grano M4X10  Dowel screw M4X10 €      1,50 

4 501.0004 Supporto piantone sterzo 
nylon doppio foro 

 Nylon support for steering column-
double hole 

€     6,00 

5 501.005.10 Uniball piantone sterzo M10  Steering column bearing M10 €     11,00 

6 501.006.10 Seeger per uniball piantone 
sterzo M 10 

 Seeger for steering column bearing  
M 10 

€       2,00 

7 501.0007 Bussola rinforzo piantone 
sterzo 

 Steering column bush €       7,00 

8 501.0010 Mozzo volante regolabile  4 
posizioni  OK   -  KZ 

 Adjustable steering wheel hub 4 
positions OK - KZ 

€    75,00 

9 501.0011 Supporto completo di leva 
frizione KZ 

 Full support of clutch lever KZ €    70,00 

 

 

 

 

 



 

 

BARRETTE STERZO / TRACK RODS                                                                                                         PAG. 18 

______________________________________________________________________________________ 

                                                                1 

 

                           2                                                  3                                                     4  

          

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 601.0270 Tirante sterzo alluminio 
anodizzato ORO 270mm 

 Gold steering tie-road aluminum 
anodized 270mm 

€     13,50 

2 601.001S Uniball sinistro M8  Uniball M8, left €      11,00 

2 601.002D Uniball destro M8  Uniball M8 , right €      11,00 

3 601.003N Dado M8 normale  Nut M8 €      0,50 

3 601.004S Dado M8 normale sinistro  Nut M8 left €      1,00 

4 601.0005 Distanziale 13x8x3,75mm Per 
Uniball 

 Special spacer for uniball 
13x8x3,75mm 

€      2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PEDALI / PEDALS                                                                                                                                                  PAG. 19 

______________________________________________________________________________________ 

                        1                                         2                                         3                                            4                

           

                 5                                             6                                            7                                        8 

                      

                   9                                                                10                                                                     11 

            

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 701.0001F Pedale freno in acciaio OK-KZ  Brake pedal standard OK-KZ €    35,00 

2 701.0002A Pedale acceleratore in 
acciaio OK-KZ 

 Accelerator pedal standard OK-KZ €    32,00 

3 701.0003.EF Pedale freno in alluminio OK-
KZ 

 Aluminium brake pedal OK-KZ €    80,00 

4 701.0004.EA Pedale acceleratore in 
alluminio OK-KZ 

 Alluminium accelerator pedal OK-
KZ 

€    80,00 

5 701.0005.EC Kit pedali in alluminio kz-ok  Alluminium pedal kit ok-kz €    160,00 

6 701.0006 Perno pedale forato  Pedal prisoner ,standard ,drilled €     6,00 

7 701.0007 Molla ritorno pedale  Spring for brake/accelerator 
pedal 

€     1,50 

8 701.0008 Poggiapiedi in plastica nero 
economico 

 Plastic feet support eco black €     4,50 

9 701.0009.A Poggiapiedi in plastica nero 
con alzapiede 

 Plastic feet support black €     8,50 

10 701.0010.R Poggiapiedi in alluminio 
regolabile completo 

 Aluminium feet support, 
adjustable 

€    50,00 

11 701.0011 Registro filo 6mm  Cable adjuster 6mm €     2,50 

 



 

 

CERCHI / RIMS                                                                                                                                                 PAG . 20 

_____________________________________________________________________________________ 

                           

                                    1                                                                                            2          

                            

                                                3                                                                                 7  –   8  

                                       

 

                             9  -  10                                                        19                               20                                21 

                                           

                 

 

 

 



 

 

CERCHI / RIMS                                                                                                                                       PAG. 21 

______________________________________________________________________________________ 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 801.0001.S 
Set cerchi alluminio  180--

130mm anteriori con fissaggio 
a 3 fori 

 
Set  alu.wheels 180-130mm 3 holes 

,complete 
€    180,00 

2 801.002.SB 
Set cerchi magnesio BRM - 

NERO  132-212 mm 
 

BRM magnesium Wheels set - 
BLACK 132-212 mm- 

€    350,00 

3 801.003.SG 
Set cerchi magnesio MXC BRM 

- ORO  132-212 mm 
 

BRM magnesium Whells set – MXC  
GOLD 132-212 mm- 

€    600,00 

7 801.0007.P 
Cerchio posteriore alluminio 

180mm 
 Aluminium  rear wheel 180mm €    55,00 

8 801.0008.A 
Cerchio anteriore alluminio 

130mm 
 Aluminium  front Wheel  130mm €    45,00 

9 801.0009.P 
Cerchio posteriore magnesio 

BRM - NERO  212mm 
 

Rear  magnesium Wheel – BRM 
BLACK 212mm 

€    90,00 

10 801.0010.A 
Cerchio Anteriore magnesio 

BRM - NERO  132mm 
 

Front magnesium Wheel BRM - 
BLACK 132mm 

€    85,00 

11 801.0011.P 
Cerchio posteriore magnesio 

MXC BRM - ORO  212mm 
 

Rear magnesium Wheel  MXC BRM 
- GOLD 212mm 

€   153,00 

12 801.0012.A 
Cerchio Anteriore magnesio  

MXC BRM - ORO  132mm 
 

Front magnesium Wheel MXC  
BRM - GOLD 132mm 

€    147,00 

19 801.0019 Valvola tubeless  Tubeless valve €     3,00 

20 801.0020 
Vite di sicurezza in acciaio per 

cerchio  completa di o-ring 
 

Safety steel screws for wheel 
complete 

€     2,00 

21 801.0021 
Vite di sicurezza in acciaio per 

cerchio  completa di o-ring 
 

Safety steel screws for wheel 
complete 

€     3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PARACATENA / CHAIN GUARD                                                                                                                      PAG. 22 

______________________________________________________________________________________ 

 

                      1                                                              2                                                      3                         

                       

 

                           4                                                     5                                               6                                                                                                                                                       

                     

 

    

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 901.0001.C Paracatena integrale OK 
completo 

 Chain guard. For OK complete €   62,00 

2 901.0002.C Paracatena integrale KZ 
completo 

 Chain guard for KZ complete €   45,00 

3 901.0003 Paracatena integrale OK   
senza kit fissaggio 

 Chain guard for OK closed €   31,00 

4 901.0004 Paracatena integrale KZ    
senza kit fissaggio 

 Chain guard for KZ closed €   29,00 

5 901.0005 Kit supporto paracatena 
integrale OK 

 Support for OK  closed typo chain 
guard kit 

€   35,00 

6 901.0006 Kit supporto paracatena 
integrale KZ 

 Support for KZ closed type chain 
guard kit 

€   25,00 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

FLANGE E CUSCINETTI / FLANGE AND AXLE BEARING                                                                              PAG. 23 

_____________________________________________________________________________________ 

 

                          1                                                                2                                                                   3  

    

                                                                                  

                                 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 2.101.001 Flangia per cuscinetto assale 
50-40 x 80mm -50x80mm 5 

fori magnesio 

 Magnesium bearing bush for axle 
50-40 x 80mm -50x80mm 5-holes 

€   110,00 

3 2.101.003 Cuscinetto assale 50x80mm 
C5 

 Axle bearing 50x80mm C5 €   25,00 

6 2.101.008 Flangia per cuscinetto assale 
50-40x80mm -50x80mm 
alluminio  MOD.  2022 

 Alu. bearing bush for axle bearing 
50-40x80mm  MOD. 2021 

€   80,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

FUSELLI E DISTANZIALI / STUB AXLES AND SPACER                                                                         PAG. 24 

_____________________________________________________________________________________ 

                  1                                                   2                                            3                                                  4 

                

                   5                                      6                                                       7                                                8  

        

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 2.2018.201 Fusello sinistro KZ-DD2 -  2022  Stub axle left KZ-DD2  - 2018 €   85,00 

1 2.2018.202 Fusello destro KZ-DD2 - 2022  Stub axle right KZ-DD2  - 2018 €   85,00 

1 2.2018.203 Fusello sinistro OK - 2022  Stube axle left  OK  - 2018 €   85,00 

1 2.2018.204 Fusello destro OK - 2022  Stube axle right OK- 2018 €   85,00 

2 2.2020.205 Fusello sinistro KZ- DD2 - 2021  Stub axle left KZ-DD2 -  2020 €   85,00 

2 2.2020.206 Fusello Destro KZ-DD2 -  2021  Stub axle Right KZ-DD2 - 2020 €   85,00 

2 2.2020.207 Fusello sinistro OK-  2021  Stub axle left  OK  -   2020 €   85,00 

2 2.2020.208 Fusello Destro  OK    2021  Stub axle Right  OK   -   2020 €   85,00 

4 2.201.213 Distanziale fusello 5mm  Stub axle spacer ,5mm €     3,00 

5 2.201.214 Distanziale fusello 10mm  Stub axle spacer,10mm €     3,50 

6 2.201.215 Vite fusello TCE 10x85  TCE screw 10x85 for stub axle €     8,00 

7 2.201.216 
Camber – caster completo       

( sniper  ) D.10 
 

Camber caster complete ( sniper ) 
D.10 

€   70,00 

8 2.201.217 Boccola fusello 22mm fissa  Normal bush 22mm €   20,00 

9 2.201.21.10 Semisfera d.10  Hemisphere d.10 €     7,00 

10 2.201.21.08 Semisfera d.8  Hemisphere d.8 €     7,00 

 

 

 

 

 

 



 

 

MPIANTI FRENANTI COMPLETI / COMPLETE FRENCH PLANTS                                                        PAG. 25 

_______________________________________________________________________________________ 

     

                         1                                                                                          2                                                                                   

                                                                                

                           3                                                            4                                                 5                                                                                                                                             

                         

            

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 2.301.0002 
Impianto frenante OK - 
posteriore  40mm  2022 

 
Rear brake system, OK- 40mm  

2022 
€     900,00 

2 2.301.0003 
Impianto frenante KZ 50mm– 

2022 
 

Brake system KZ2-dd2 ,50mm- 
2022 

€   1.900,00 

2 2.301.0004 
Impianto frenante KZ – DD2 

40mm – 2022 
 

Brake system KZ2-dd2 ,40mm - 
2022 

€   1.900,00 

3 2.301.0009 
Impianto frenante OK 50 mm 

2022 - BRM 
 

Brake system OK , 50 mm 2022 – 
BRM 

€     900,00 

3 2.301.0010 
Impianto frenante OK 40 mm 

2021 - BRM 
 

Brake system OK , 40 mm 2021– 
BRM 

€     900,00 

4 2.301.0011 
Impianto frenante KZ 50 mm 

2021- BRM 
 

Brake system KZ , 50 mm 2021–
BRM 

€   1.900,00 

4 2.301.0012 
Impianto frenante KZ 40 mm 

2021- BRM 
 

Brake system KZ , 40 mm 2021– 
BRM 

€   1.900,00 

5 BRK.22.OK 
Impianto frenante OK 50 mm 

2022 
 Brake system OK , 50 mm 2022 €     1.000,00 

5 BRK.22.KZ 
Impianto frenante KZ 50 mm 

2022 
 Brake system KZ , 50 mm 2022 €     2.000,00 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

TUBI FRENO / BRAKE TUBE                                                                                                                        PAG. 26 

____________________________________________________________________________________ 

 

    

 

                         1                                                          2                                                             3 

           

 

                                                                                                        

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 2.401.0001 Kit tubo freno rivestito per 
impianto frenante KZ 

 Complete kit braided steel brake 
line KZ 

€   100,00 

2 2.401.0002 Tubo freno posteriore  OK - KZ  Rear steel brake line  OK - KZ €   35,00 

3 2.401.0003 Tubo freno anteriore  KZ  Braided steel line for KZ  front 
caliper 

€   65,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

POMPA FRENI  BRM   2022- 2024  /  BRAKE PUMP   BRM    2022- 2024                                         PAG. 27 

_____________________________________________________________________________________     

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 KB3001 Pompa freno  Master cylinder €  125,00 

2 KB3100-15 Pistoncino All. pompa   Master cylinder piston all. €    17,70 

3 KB3101 Molla pompa freni  Master cylinder spring €    4,70 

4 KB3113 Al rondella pistoncino speciale  Al master cylinder special washer €    4,50 

5 KB3102 Forcella pompante    Master cylinder fort €     13,60 

6 KB3103 Comando pompa   Lever pump €    5,80 

7 KB3104 Tappo serbatoio pompa   Master cylinder cap €     14,90 

8 KB3105 Tappo membrana pompa  Tank gasket cap €     3,90 

9 KB3106 Membrana pompa   Master cylinder gasket €     9,10 

10 KB3107 Copripolvere pompa freni  Master cylinder dust cover €  10,15 

11 SEG24IN Anello sicurezza 24mm  Circlip 24mm €   0,30 

12 M4x10I Vite M4x10  Screw M4x10 €   0,30 

13 KB3108 Guarnizione   Grommet €   6,50 

14 KB3108A Guarnizione   Grommet €  6,50 

15 KB3116 Rondella 14x20x0,5mm  Washer 14x20x0,5mm €  0,40 

16 KB3201 Perno 6x16  Pin 6x16 €  2,60 

17 KB3202 Perno 6x30  Pin 6x30 €  5,00 

18 KB5103 Coppiglia  Split Pin €  0,10 

19 POD6CU Rondella Cu 6x10x1  Cu washer 6x10x1 €  0,30 

20 KB1306 Rondella rame Ø10/Ø12/2  Copper washer Ø10/Ø12/2 €  0,40 

21 KB1305 Vite bombata   Convex head screw  €  7,30 

22 POD8CU Rondella rame Ø8  Copper washer Ø8 €  0,30 

23 M8x10INH Vite M8x10  Screw M8x10 €  0,60 

24 KB3204 Vite M6x80  Screw M6x80 €  0,60 

25 KB3205 Vite M6x45  Screw M6x45 €  0,60 

26 KB3206 Distanziatore anello 7mm  Spacer ring 7mm €  3,70 

27 KB3207 Distanziatore anello 10mm  Spacer ring 10mm €  3,70 

28 KB3208 Distanziatore anello 4mm  Spacer ring 4mm €  3,70 

29 KB3209 Rondella Ø6mm  Washer Ø6mm €  0,15 

30 KB3210 Dado M6  Nut M6 €  0,30 

31 KB3109 Comando pompa completo  Complete lever pump €  19,50 

32 KB3111 Kit revisione pompa freno  Master cylinder repair kit €  30,00 

33 KB3000 Pompa freno OK- COMPL.  OK master cylinder – COMPL. €  190,00 

34 KB3010 Pompa freno doppia- compl.  KZ double master cylinder- COMPL. €  380,00 



 

RIPARTITORE FRENO KZ  2022-2024 / KZ BRAKE EQUALIZER 2022-2024                                               PAG.28 

______________________________________________________________________________________ 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 KB5001 Perno Registro  Master cylinder reg. pivot €   13,30 

2 KB5002 Perno registro  Master cylinder reg. pivot €   13,30 

3 KB5003 Molla  Spring €    2,60 

4 KB5004 Pomolo registro ripartitore  Divider register pommel €     13,60 

5 KB5005 Piastrina ripartitore  Master cylinder divider plate €     5,20 

6 KB5006 Doppia forchetta  Double fork €    12,50 

7 KB5007 Forchetta  Fork €     9,90 

8 KB3209 Rondella Ø6  Washer Ø6 €    0,10 

9 KB5101 Dado M6 autobloccante   Nut M6 self-locking €    0,30 

10 KB3201 Spina Ø6x16  Stud Ø6x16 €     2,60 

11 KB5103 Coppiglia  Split pin €    0,10 

12 KB5000 
Ripartitore di frenata KZ 

completo 
 Complete KZ Brake equalizer €   83,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

GRUPPO PINZA FRENO POSTERIORE 2022  BRM / REAR BRAKE CALIPER 2022   BRM                   PAG.  29 

_______________________________________________________________________________________ 

                    

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 KB1001-18 Pinza freno posteriore 2022  Hydraulic rear brake caliper 2022 €    220,00 

2 KB1004 Tappo pinza freno posteriore 
M34x0,75 

 Rear brake caliper cap M34x0,75 €    11,70 

3 KB1105 Gommino tappo freno 
posteriore Ø29x1,5 

 O-ring rear brake caliper cap 
Ø29x1,5 

€     0,50 

4 KB110030 Pistoncino freno posteriore  Master cylinder piston €     11,00 

5 KB1102-18 Gommino pinza posteriore  Rear brake piston seal €      4,70 

6 KB1101-18 Gommino pinza posteriore  Piston seal €      4,70 

7 KB1201-18 Pastiglia freno posteriore  Rear brake pad €      22,50 

8 KB1310 Vite spurgo M8x1  Bleeder M8x1 €      7,50 

9 KB1309 Vite M5x61  Nut M5x61 €      4,00 

10 KB1321-18 Coppiglia pinza posteriore  Locking spring for rear brake 
caliper 

€      3,40 

11 KB1305 Raccordo M10x1  Fitting M10x1 €       7,30 

12 Pod10Al Rondella All. Ø10/Ø14/1,5  Alluminum washer Ø10/Ø14/1,5 €       0,40 

13 Pod5Cu Rondella Cu Ø5x7,5x1  Washer Cu Ø5x7,5x1 €       0,40 

14 KB1320 Coppiglia  Locking spring €       1,90 

15 KBSUPP Supporto pinza posteriore  Rear brake caliper holder €       60,00 

16 KL1401 Vite supporto pinza freno 
posteriore M8x30 

 Screw M8x30 €       1,90 

17 KB1104-18 Kit revisione pinza posteriore  Repair kit rear brake caliper €       39,00 

18 KB1000-18 Pinza freno posteriore 
completa 

 Rear brake caliper complete €       310,00 

19 KB1005 Chiave per tappo pinza  Key for caliper cap €       60,00 

 

 



 

GRUPPO PINZA FRENO ANTERIORE 2022  BRM / FRONT BRAKE CALIPER 2022   BRM                   PAG.  30 

_______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 
KB2002L-

18 
Pinza freno anteriore SX  

Hydraulic front left brake caliper 
2022 

€    170,00 

1 
KB2002R-

18 
Pinza freno anteriore DX  

Hydraulic front right brake caliper 
2022 

€    170,00 

2 KB2004 
Tappo pinza freno anteriore 

M29x0,75 
 Front brake caliper cap M29x0,75 €    11,50 

3 KB2106 
Gommino tappo freno 

anteriore Ø24x1,5 
 

O-ring front brake caliper cap 
Ø24x1,5 

€     0,50 

4 KB2100 Pistoncino freno anteriore  Master cylinder  front piston €     10,00 

5 KB2101 Gommino pinza anteriore  Front brake piston seal €      4,70 

6 KB2201-18 Pastiglia freno anteriore  Front brake pad €      22,50 

7 KB1310 Vite spurgo M8x1  Bleeder M8x1 €      7,50 

8 KB2311 Vite M5x61  Nut M5x61 €      4,00 

9 KB1321-18 Coppiglia pinza  Locking spring for brake caliper €      3,40 

10 KB1305 Raccordo M10x1  Fitting M10x1 €       7,30 

11 KB1306 Rondella All. Ø10/Ø12/2  Alluminum washer Ø10/Ø12/2 €       0,40 

12 Pod5Cu Rondella Cu Ø5x7,5x1  Washer Cu Ø5x7,5x1 €       0,40 

13 KB1320 Coppiglia  Locking spring €       1,90 

14 FK0301L Supporto pinza anteriore SX  Front left brake caliper holder €       46,80 

14 FK0301R Supporto pinza anteriore DX  Front right brake caliper holder €       46,80 

15 KL1421 
Vite supporto pinza freno 

posteriore M6x25 
 Screw M6x25 €       1,90 

16 KB2104 Kit revisione pinza anteriore  Repair kit front brake caliper €       27,50 

17 KB2000-L 
Pinza freno anteriore SX 

completa 
 Front left brake caliper complete €       260,00 

17 KB2000-R 
Pinza freno anteriore DX 

completa 
 Front Right brake caliper complete €       260,00 

 



 

DISCHI FRENO ANTERIORI 2022 E ACCESSORI / FRONT BRAKES DISK AND ACCESSORIES 2022          PAG.31 

_______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

3 FK0640 
Al. Mozzo anteriore KZ+ disco 

freno KZ flottante  
 

Al. front hub KZ + Brake disk- 
floating 

€   190,00 

6 6903ZZ Cuscinetto esterno  External bearing €   4,20 

4 6905ZZ Cuscinetto interno  Internal bearing €   3,40 

13 KU0659 Anello di sicurezza  Circlip €    1,05 

12 KU0657 
Anello di sicurezza per 

portadisco anteriore KZ 
 

Circlip for front brake disk holder 
KZ 

€   0,10 

14 DOP12 Rondella  Washer €   0,30 

15 FK0641  
Al. Mozzo anteriore KZ- 

flottante  
 Al. front hub KZ floating €  100,00 

16 KB0843-L 
Disco freno anteriore KZ SX 

Ø156x12 – flottante 
 

Front brake disk KZ left Ø156x12 - 
floating 

€   80,00 

16 KB0843-R 
Disco freno anteriore KZ DX 

Ø156x12 – flottante 
 Front brake disk KZ right Ø156x12 - 

floating 
€   80,00 

17 KU0652 
Perno per portadisco 

anteriore KZ 
 

LockiStud for front brake disk 
holder KZ 

€    3,90 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DISCHI FRENO POSTERIORI 2022 E ACCESSORI / REAR BRAKES DISK AND ACCESSORIES 2022          PAG.32 

_______________________________________________________________________________________ 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

4 KU0660 Rondella Ø6 mm  Washer Ø 6 mm €   0,10 

5 M6D9W 
Dado M6 autobloccante – 

acciaio 
 Nut M6 self-locking - iron €   0,15 

6 KU0663 
Al. Portadisco posteriore Ø50 

mm OK/KZ – flottante 
 

Al. rear brake disk holder Ø50 mm 
OK/KZ  – floating 

€  80,00 

7 KB0836 
Disco freno posteriore OK/KZ 

Ø192x17 – flottante  
 

Rear brake disk KZ/OK Ø192x17 - 
floating 

€   85,00 

8 KU0664 
Perno per portadisco 

posteriore  
 Stud for rear brake disk holder  €   6,50 

11 KB0831 
Disco freno posteriore + Al. 

Portadisco OK/KZ – flottante  
 

Rear brake disk + Al. holder OK/KZ - 
floating 

€   180,00 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 PORTA CORONA /  RING CARRIERS                                                                                                           PAG. 33 

_______________________________________________________________________________________ 

                            1                                                                     2                                                      3 

                                                        

                                

                                                 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 3.301.0003     Porta Corona all.  D.50    Sprocket carrier all.  D. 50 €   80,00 

2 3.301.0004     Porta Corona all.  D.40    Sprocket carrier all.  D. 40 €   80,00 

3 3.301.0005   Porta Corona Magnes.  D.50    Sprocket carrier Magnes.  D. 50 €   110,00 

 

 

MOZZI ANTERIORI / FRONT WHEEL HUBS                                                                                                    PAG. 34 

______________________________________________________________________________________ 

                   1                                                                 3                                                                    4 

                         

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 3.401.0001 Mozzo ruota anteriore 
magnesio OK 25 X 76 - 

 Front wheel boss magnesium 
OK   25 X 76 

€   100,00 

1 3.401.0002 Mozzo ruota anteriore 
All.  OK 25 X 75 - 

 Front wheel boss all.  
OK   25 X 75 

€    75,00 

1 3.401.0101 Mozzo ruota anteriore 
All.  OK 25 X 90 - 

 Front wheel boss all.  
OK   25 X 90 

€    80,00 

2 3.401.0003 Mozzo ruota anteriore 
magnesio L- 76 x 40mm - KZ 

 Front wheel boss magnesium 
L- 76 x 40 mm- KZ 

€  110,00 

3 3.401.0004 Mozzo anteriore all.                 
KZ   40 x 77 

 Front wheel boss all.  KZ  40 x 77 €    70,00 

3 3.401.0005 Mozzo anteriore all.                
KZ  40 x 95 

 Front wheel boss all.   KZ  40 x 95 €    75,00 

4 3.401.0006 Prigioniero  Mozzo Ruota  Wheel Hub Stud €      2,50 

 



 

MOZZI POSTERIORI / REAR WHEEL HUBS                                                                                                      PAG. 35 

______________________________________________________________________________________ 

 

 

                       1                               2                                 3                                  4                                5

        

 

                           6                                                                            7 

                  

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 3.501.0001 Mozzo ruota posteriore 
magnesio 50x78 mm 

 Rear wheel boss, magnesium 
50x78 mm 

€    110,00 

2 3.501.0002 Mozzo ruota posteriore 
magnesio 50x88 mm 

 Rear wheel boss, magnesium 
50x88 mm 

€   112,00 

3 3.501.0003 Mozzo ruota posteriore 
magnesio 50x98 mm 

 Rear wheel boss, magnesium 
50x98 mm 

€    120,00 

4 3.501.0004 Mozzo ruota posteriore magn. 
50x108 mm - doppia vite 

 Rear wheel boss, magnesium 
50x108 mm -double screw 

€    125,00 

5 3.501.0005 Mozzo ruota posteriore magn. 
50x120 mm – doppia vite 

 Rear wheel boss, magnesium 
50x120 mm - double screw 

€    135,00 

6 3.401.0006 Prigioniero per mozzo ruota  Stud-bolt for whell boss €      2,50 

7 3.501.0007 Mozzo posteriore in alluminio  Alluminium rear wheel boss €    80,00 

 



 

SUPPORTI MARMITTA / SUPPORTS EXAUST                                                                                        PAG. 36                                                                         

_____________________________________________________________________________________ 

                

                  1                                       2                                               3                                              4 

           

 

     

                       5                                          6                                                    7                                            8 

                     

 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 3.701.0001 
Culla porta marmitta completa  

di molle e viti OK -  DD2 
 

Silencer holder, complete  with 
spring and screw  OK – DD2 

€    20,00 

2 3.701.0002 
Supporto piegato regolabile 

culla porta marmitta  OK -DD2 
 

Adjust silencer holder support 
bracket   OK – DD2 

€      9,50 

3 3.701.0003 
Supporto culla Lunga 

silenziatore KZ 
 Support Long Cradle €    30,00 

4 3.701.0004 Culla porta marmitta  nuda OK  Silencer holder, bare  OK €    12,00 

5 3.701.0005 
Molla lunga per culla porta 

marmitta 
 Long spring for silencer holder €      3,00 

6 3.701.0006 
Culla Porta Marmitta Lunga 
completa di molle e viti  KZ 

 
Long  Silencer holder, complete 

Whit Spring  and screw    KZ 
€     35,00 

6 3.701.0007 
Culla porta marmitta Lunga 

nuda 
 Long silencer holder  bare €    30,00 

7 3.701.0008 Supporto silenziatore scarico  Exhaust silencer support €    65,00 

8 3.701.0009 
Piastrina per supporto 

silenziatore scarico 
 Plate for exhaust silencer support €      8,00 

 

 

 



 

 

 

TENDICATENA / CHAIN STRECHER                                                                                                            PAG. 37 

______________________________________________________________________________________    

 

                    1                                                  2                                                                                 3 

             

                             

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 3.801.0001 Tendicatena completo per - ok  Complete chain tensioner for - ok €    22,00 

2 3.801.0002 Tendicatena completo per - kz  Complete chain tensioner for - kz €    55,00 

3 3.801.0003 Vite per tendicatena  Screw for chain tensioner €      7,50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

STABILIZZATORE / STABILIZER                                                                                                                    PAG. 38 

____________________________________________________________________________________ 

 

                                1                                                                                  2 

                            

                                 3                                                                                                    4 

                       

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 3.901.0001 
Barra anteriore staccabile nera 

2 mm. 
 Front dism.stabilizer black 2 mm. €   20,00 

1 3.901.0002 
Barra anteriore staccabile 

arancio 2 mm. 
 

Front dism. Stabilizer  Orange 
2mm. 

€    20,00 

2 3.901.0003 
Barra anteriore staccabile 

zincata 1,5 mm. 
 

Front dism. Stabilizer galvanized 
1,5 mm. 

€    27,00 

2 3.901.0004 
Barra anteriore staccabile 

cromata  1 mm. 
 Front dism.stabilizer chrome 1 mm. €    30,00 

3 3.901.0005 Barra posteriore  Rear bar €    35,00 

4 3.901.0006 Morsetto barra 30 mm  Clamp for stabilizing bar 30 mm €    15,00 

4 3.901.0007 Morsetto barra 32 mm  Clamp for stabilizing bar 32 mm €    14,00 

 



 

 

 

VOLANTI / STERERING WHEELS                                                                                                                  PAG. 39 

_____________________________________________________________________________________ 

 

                               

                                   1                                                                                                              3                                                                                                                    

 

                                                                                                                                         

                                                                                                                   

                    

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 BRM.340.4 Volante kart V340 4R M.C. 
BRM + ins. 

 Steering wheel V340 4R M.C. BRM+ 
ins. 

€    170,00 

2 4.101.0001 Kit supporto strumento 
rilevazione dati per volante 

 Telemetry support kit for steering 
wheel 

€      20,00 

3 GIRL.340.4 Volante kart V340 4R   BRM  
COLORE ROSA PER GIRLS 

 Steering wheel V340 4R   BRM 
PINK  FOR  GIRLS 

€    180,00 

 BRM.320.3 Volante kart BRM 320 3 R – 
mini kart 

 BRM 320 3 R kart steering wheel – 
mini kart 

€    165,00 

 

 

 



 

 

 

KIT ADESIVI / STICKERS KIT                                                                                                                           PAG. 40 

______________________________________________________________________________________    

  

                        1                                                                                                                     2 

                                                                                                                                

 

                                                      3                                                                                                  4             

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Pri
ce 

1 BRM.adp Adesivo pianale  BRM  Floor tray sticker BRM €    40,00 

2 BRM.adcop Kit adesivi BRM complete opaco  Complete matt BRM stickers kit €  120,00 

3 BRM.ads Kit adesivi BRM spoiler  Spoiler Stickers kit BRM €    60,00 

4 BRM.ads22 Kit adesivi BRM complete 2022  2022 Complete BRM stickers kit €  180,00 



 

 

 

 

 

 

2023    MINI KART     PUBBLICO    
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                              

 

LA BRM SI RISERVA DI MODIFICARE LE CARATTERISTICHE TECNICHE ED I PREZZI IN  

                                   QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO  

 

     LA BRM NON SI RITIENE RESPONSABILE DI EVENTUALI DIFFERENZE FRA LE  

         INFORMAZIONI CONTENUTE NEL CATALOGO ED I PRODOTTI ATTUALI. 

 

     I PREZZI SONO DA INTENDERSI IVA ,  ESCLUSA E FRANCO SEDE  

              

                                                       

 

                BRM RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE TECHNICAL  

                    CHARACTERISTICS AND PRICING UPON DISCRETION . 

 

BRM WILL NOT BE HELD RESPONSIBLE FOR EVENTUAL VARATIONS REGARDING THE  

  CONTENTS OF THE CURRENT PRICE CATALOGUE AND ACTUAL PRODUCTS. 

 

  THE PRICE ARE WITHOUT VAT  AND THE SHIPPING TERMS ARE EX-WORKS  

                                                         EX -FACTORY  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SCOCCA E TELAIO / FRAME AND CHASSIS                                                                                    PAG.41                                             

 ________________________________________________________________________________ 

                                          

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

 MS.101.01.A Scocca Mini  NOEM 09 Arancio  Frame Mini NOEM 09 Orange €    1.250,00 

 MS.101.02.N Scocca Mini  NOEM 09 Nero  Frame Mini NOEM 09 Black €    1.250,00 

 MS.1010.A Scocca Mini  101 Arancio  Frame Mini  101 Orange €    1.400,00 

 M.101.004.A Telaio Completo Mini NOEM 09 
Arancio 

 Complete Chassis  Mini NOEM 09 
Orange 

€    3.000,00 

 M.101.005N Telaio Completo Mini NOEM 09 
Nero 

 Complete Chassis  Mini NOEM 09 
Black 

€    3.000,00 

 M.1010.A Telaio Completo Mini  101 
Arancio 

 Complete Chassis  Mini  101 €    3.500,00 

 

OPZIONI  / OPTIONS 

 

SPECIFIC OPTIONS: 

OP.SE.H7:   SEAT OPTION MODEL NEK INSTEAD OF 'MODEL FL6 STANDARD 

SPECIFICHE OPZIONI     :    

OP.SE.H7 :  OPZIONE  SEDILE  MODELLO NEK  ANZICHE‘   MODELLO FL6 STANDARD  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CARROZZERIE / BODYWORKS                                                                                                      PAG.42 

 ______________________________________________________________________________       

   

                                                          

                   

 101.1006 Supporto basso REGISTRABILE 
per frontalino portanumero CIK 

 Low ADJUSTABLE support for CIK 
number plate 

€       23,00 

 M.112 Supporto alto per frontalino 
porta numero 

 Support for front spoiler - high €        21,00 

 M.114.D Paraurti laterale mini kart 
destro mk20 

 Side bumper mini kart -right mk20 €      48,00 

 M.115.S Paraurti laterale mini kart 
sinistro mk20 

 Side bumper mini kart -left mk20 €      48,00 

 M.201.N Frontalino portanumero 
minikart MK  20 Nero 

 Front spoiler for minikart MK 20  
Black 

€     40,00 

 M.202.B Frontalino portanumero 
minikart MK 20 Bianco 

 Front spoiler for minikart MK 20 
White 

€     40,00 

 M.203.N Carenatura anteriore  MK 20 
senza placca di fissaggio   Nero 

 Front fairing mod. MK20 minikart 
without brackets   Black 

€     75,00 

 M.204.B Carenatura anteriore  MK 20 
senza placca di fissaggio   Bianca 

 Front fairing mod. MK20 minikart 
without brackets   White 

€     75,00 

 M.205.N Carentautra leterale mini kart    
MK20 Nera 

 Side fairing right  mod. MK 20 for 
mini kart Black 

€     45,00 

 M.206.B Carentautra leterale mini kart   
MK 20 Bianca 

 Side fairing right  mod. MK 20 for 
mini kart White 

€     45,00 

 M.209 Paraurti anteriore superiore  
MK 20 

 Upper front bumper MK 20 €      32,00 

 M.210 Paraurti anteriore Inferiore    
MK 20 

 Lower Front Bumper MK 20 €      24,00 

 

 

 

 

 



 

CARENATURA POSTERIORE / REAR FAIRING                                                                              PAG. 43 

  _______________________________________________________________________________ 

    

                                1                                                                                    2 

                             

 

                                             3                                                                                   4                                                                     

                                                                                                                                                

 

                      

            

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.301 Spoiler Posteriore Mini Tris 
Regolabile senza kit fissaggio 

 Spoiler Posteriore Mini Tris 
Regolabile senza kit fissaggio 

€    95,00 

2 M.302 Spoiler Posteriore Mini   Hulk 
senza kit fissaggio 

 Mini Hulk Rear Spoiler without 
fixing kit 

€    77,00 

3 M.303 Kit fissaggio spoiler posteriore 
(solo staffe) 

 Fixing kit for rear plastic protection 
(brackets  only) 

€    75,00 

4 M.304 Kit viti- boccole- gommini per 
paraurti posteriore  d.28 

 Compl. Fixing kit rubbers- nuts -
bolts rear bumper  d.28 

€    35,00 

 

 

 

 



 

TANICA E ACCESSORI / FUEL TANK AND ACCESSORIES                                                              PAG. 44 

 ________________________________________________________________________________ 

                                    1                                                                  2                                                     

        

                                             

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.401 Serbatoio benzina completo 
Mini    3.5lt. 

 Fuel tank complete Mini    3.5lt. €   47,00 

2 M.402 Serbatoio benzina completo 
Mini    4.5lt. 

 Fuel tank complete Mini    4.5lt. €   48,00 

 

PIANALE E ASSALI / FLOOR TRAY AND AXLE                                                                           PAG.45 

  _______________________________________________________________________________ 

 

                                  1                                                                            3 

                                                                                             

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.501 Pianale Mini  Floor tray Mini €     50,00 

1 M.502 Pianale Mini con adesivo  Floor tray Mini with sticker €     95,00 

3 M.axle.H Assale mini kart duro  Axle mini kart hard €    115,00 

3 M.axle.S Assale mini kart morbido  Axle mini kart soft €    115,00 

3 M.axle.M Assale mini kart medio  Axle mini kart medium €    115,00 

 



 

PIANTONE STERZO / STEERING COLUMS                                                                                      PAG.46 

 _______________________________________________________________________________  

                             1                                                       

       

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.507.10 Piantone sterzo Mini M 10  Steering column Mini M 10 €     50,00 

 

 

BARRETTE STERZO / TRACK RODS                                                                                                

 ________________________________________________________________________________ 

                                                               

                                                                            1 

 

        

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.508.23 Tirante sterzo alluminio 
anodizzato ORO 230mm 

 Steering tie-road alu, GOLD 
anodized 230mm 

€       13,00 

 

 

 

 



 

PEDALI / PEDALS                                                                                                                              PAG.47 

 ________________________________________________________________________________ 

                            1                                                    2                                                          

                           

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.601.F Pedale freno in acciaio MINI  Brake pedal standard MINI €     35,50 

2 M.602.A Pedale acceleratore in acciaio 
MINI 

 Accelerator pedal standard MINI €     32,00 

 

 

FLANGE E CUSCINETTI / FLANGE AND AXLE BEARING                                                                 

 ________________________________________________________________________________ 

 

                                      1                                                                                          2 

                 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.603.A Flangia per cuscinetto assale 
30x60mm 

 Bearing bush for axle bearing 
30x60mm 

€     80,00 

2 M.604.C5 Cuscinetto assale 30x50mm     
C 5 

 Axle bearing 30x50mm   C 5 €     25,00 

 

 

 



 

 

IMPIANTI FRENANTI COMPLETI  MINI / COMPLETE BRAKE SYSTEM  MINI                          PAG. 48 

 ________________________________________________________________________________  

  

                         

                                                                                                                                                                 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 KU0680 Porta disco freno MINI Ø30 mm 
- fisso 

 Brake disk holder MINI Ø30 mm - 
fix 

€    53,00 

2 M.2021.B Impianto frenante completo 
MINI –  BRM  2021 

 Complete MINI brake system  - 
BRM  2021 

€    550,00 

3 M.605.TF Tubo freno posteriore MINI  Rear steel brake line MINI €       33,00 

4 M.606.SP Supporto  pinza freno 
posteriore  MINI 

 Remov. Support for rear caliper for 
MINI 

€       65,00 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

IMPIANTI FRENANTI COMPLETI  MINI / COMPLETE BRAKE SYSTEM  MINI                          PAG. 49 

 ________________________________________________________________________________  

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 
KB2002L-

18 
Pinza freno POSTERIORE MINI   Hydraulic REAR brake caliper MINI €    170,00 

2 KB2004 
Tappo pinza freno posteriore  

M29x0,75 
 Rear brake caliper cap M29x0,75 €    11,50 

3 KB2106 
Gommino tappo freno 

anteriore Ø24x1,5 
 

O-ring front brake caliper cap 
Ø24x1,5 

€     0,50 

4 KB2100 Pistoncino freno POSTERIORE  Master cylinder  REAR piston €     10,00 

5 KB2101 Gommino pinza anteriore  Front brake piston seal €      4,70 

6 KB2201-18 
Pastiglia freno POSTERIORE 

MINI  
 REAR brake pad  MINI  €      22,50 

7 KB1310 Vite spurgo M8x1  Bleeder M8x1 €      7,50 

8 KB2311 Vite M5x61  Nut M5x61 €      4,00 

9 KB1321-18 Coppiglia pinza  Locking spring for brake caliper €      3,40 

10 KB1305 Raccordo M10x1  Fitting M10x1 €       7,30 

11 KB1306 Rondella All. Ø10/Ø12/2  Alluminum washer Ø10/Ø12/2 €       0,40 

12 Pod5Cu Rondella Cu Ø5x7,5x1  Washer Cu Ø5x7,5x1 €       0,40 

13 KB1320 Coppiglia  Locking spring €       1,90 

15 KL1421 
Supporto pinza freno 

posteriore mini  
 Mini rear brake caliper support €       55,00 

16 KB2104 Kit revisione pinza anteriore  Repair kit front brake caliper €       27,50 

17 KB2000-L 
Pinza freno anteriore SX 

completa 
 Front left brake caliper complete €       260,00 

17 KB2000-R 
Pinza freno anteriore DX 

completa 
 Front Right brake caliper complete €       260,00 

 



 

 

FUSELLI E DISTANZIALI / STUB AXLES AND SPACER                                                      pag.  50                 

 ________________________________________________________________________________ 

                         1                                               3                                 4                             

    

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.607.D Fusello destro MINI perno 
17mm  

 Stub axle right MINI tag- 17mm-  €      85,00 

1 M.608.S Fusello sinistro MINI perno 
17mm 

 Stub axle left MINI tag – 17mm-  €      85,00 

3 M.610.10 Distanziale fusello 10mm per 
fusello 17mm 

 Stub axle spacer, alu. 10mm for 
stub axle 17mm 

€        3,50 

4 M.611.05 Distanziale fusello 5mm per 
fusello 17mm  

 Stub axle spacer, alu. 5mm for stub 
axle 17mm 

€        3,00 

 

PORTA DISCO, PORTA CORONA E MOZZI POSTERIORI / REAR BRAKE DISC HUB RING CARRIERS 

AND REAR WHEEL HUBS                                                                                                                                 

PAG. 15 

 ________________________________________________________________________________ 

 

       

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

2 M.702 Porta corona alluminio 30mm  Sprocket carrier alum. 30mm 
anodized 

€       70,00 

3 M.703.35 Mozzo ruota posteriore 
alluminio 30 x 35mm 

 Rear wheel boss, aluminium         
30 x 35mm 

€       58,00 

4 M.704.62 Mozzo ruota posteriore 
alluminio 30 x 62mm 

 Rear wheel boss, aluminium         
30 x 65mm 

€       65,00 

5 M.705.95 
 

Mozzo ruota posteriore 
alluminio 30 x 95mm 

 Rear wheel boss, aluminium          
30 x 95mm 

€       67,00 

6 M.706.115 Mozzo ruota posteriore 
alluminio 30 x 115mm 

 Rear wheel boss, aluminium          
30 x 95mm 

€       72,00 

 



 

 

CERCHI / RIMS                                                                                                                                    PAG. 51 

 ________________________________________________________________________________ 

                         1                                                                    2                                                       3            

                                              

                    4                                              5                                                       6                                                 

    

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.801.A Set cerchi alluminio 
115/140mm 

 Set alu. Wheels 115//140mm 
complete 

€    180,00 

1 M.803 Cerchio anteriore alluminio 
115mm 

 Aluminium front wheel 115mm €       45,00 

1 M.804 Cerchio posteriore alluminio 
140mm 

 Aluminium rear wheel 140m €       55,00 

1 M.805 Cerchio posteriore alluminio 
150mm 

 Aluminium rear wheel 150mm €       60,00 

3 M.808.C4 Cuscinetto 17 x 3 5x 10mm C4  Bearing 17x35mm C4 €         6,50 

4 M.809.50 Mozzo  anteriore    17 X 50  Front wheel boss    17 x 50 €       54,00 

5 M.810.75 Mozzo  anteriore    17 X 75  Front wheel boss    17 x 75 €       66,00 

6 M.SET.M Set Cerchi magnesio mini kart   Mini kart magnesium rims set €     450,00 

6 M.FR.MG Cerchio anteriore magnesio 
mini kart  

 Mini kart magnesium front rim €      110,00 

6 M.RE.MG Cerchio posteriore magnesio 
mini kart 

 Mini kart magnesium rear rim €      125,00 

 

 

 

 

 



 

 

KIT ADESIVI / STICKERS KIT                                                                                                           PAG. 52 

 ________________________________________________________________________________  

                                          1                                                                                      2  

 

    

            

                  

                                                                3      

 

                               

 

ES COD. DESCRIZIONE  ITEM Prezzo/Price 

1 M.BRM.adcM14 Kit adesivi BRM complete  
MK 14 

 Stickers kit complete BRM  MK 14 €    80,00 

2 M.BRM.adcM20 Kit adesivi BRM complete 
MK 20 - 2022 

 Stickers kit complete BRM MK 20 
- 2022 

€    120,00 

3 M.ADC.M20.23 Kit adesivi BRM complete 
MK 20 – 2023 - NEW 

 Stickers kit complete BRM MK 20 
– 2023 - NEW 

€    185,00 

 



 

 

 

                                 ABBIGLIAMENTO 2023 

 

                          

 

 

 

                                      



 

 

2023 
 

                                                             

 

LA BRM SI RISERVA DI MODIFICARE LE CARATTERISTICHE TECNICHE ED I PREZZI IN  

                                   QUALSIASI MOMENTO E SENZA PREAVVISO  

 

     LA BRM NON SI RITIENE RESPONSABILE DI EVENTUALI DIFFERENZE FRA LE  

         INFORMAZIONI CONTENUTE NEL CATALOGO ED I PRODOTTI ATTUALI. 

 

     I PREZZI SONO DA INTENDERSI IVA (+22%) ESCLUSA E FRANCO SEDE  

              

                                                       

 

                BRM RESERVES THE RIGHT TO MODIFY THE TECHNICAL  

                    CHARACTERISTICS AND PRICING UPON DISCRETION . 

 

BRM WILL NOT BE HELD RESPONSIBLE FOR EVENTUAL VARATIONS REGARDING THE  

  CONTENTS OF THE CURRENT PRICE CATALOGUE AND ACTUAL PRODUCTS. 

 

  THE PRICE ARE WITHOUT VAT (+22%) AND THE SHIPPING TERMS ARE EX-WORKS  

                                                         EX -FACTORY  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE   ITEMES Prezzo/Price 

 - OR 5927 Soft - shell   Soft - Shell €    170.00 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE   ITEMES Prezzo/Price 

  - OR 5926 Felpa   Sweatshirt  €    95.00 

 

 



 

 

ES COD. DESCRIZIONE   ITEMES Prezzo/Price 

 -  OR 5924 T- shirt  T- shirt  €    40.00 

 

 

 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE   ITEMES Prezzo/Price 

  - CPT.2019 Telo copri kart   Racing Kart Cover  €    120.00 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ES COD. DESCRIZIONE   ITEMES Prezzo/Price 

  - KK01725 Tuta kart 2022  Racing suite  2022 €    450.00 

  - KK01725-P Tuta kart 2022 personalizzata   Racing suite 2022 personalized  €    650.00 

 

 


